



После прохождения на Форуме -2016 СиПСа Института психосистемологии и универсальных технологий развития: «Искусство быть вместе: коллективный фактор» были запланированы поездки специалистов Института друг к другу по городам Украины, России, Беларуси.

И вот 31 июля состоялась моя поездка в с. Сычавку Одесской области к Омельченко Светлане. Светлана познакомила меня со своей местностью, ее достопримечательностями, с поместьем и его плодовым садом, огородом.

На протяжении 2-х дней мы наслаждались красотой природы, делали БЧС, гармонизировались в веревочной пирамиде, купались в теплом, ласковом Черном море, наблюдали за потоками в воде, делая практики, принимали водные, воздушные и солнечные процедуры. Основная энергия этого дня была по астропрогнозу «сконцентрирована на психоэмоциональном уровне. Актуальность накопления опыта на этом уровне сподвигает нас более эмоционально воспринимать окружающий мир и события происходящие с нами – небо голубее, солнце ярче, а радость или печаль бескрайние. Правильное управление этим потенциалом поможет достигнуть больших результатов в отношениях с близкими на тренингах и других коллективных мероприятиях».

Но вот наконец и самое главное, цель приезда - семинар «Искусство быть вместе. Мужчина и женщина. Секреты партнерских отношений». Накануне приезда Светлана предложила работать в паре, спланировали и ее включение в работу. Так как я заранее была ознакомлена с астропрогнозом дня, понимала, что это не случайно : «Легкий способ в реализации задач дня: – показать себя через эмоциональные реакции, демонстрация чуткости и умения выстраивать взаимосвязи. Для опыта Души - важно применить организаторские способности, проявить чувствительность к потребностям

окружающих и помочь им раскрыть свое предназначение».



На семинаре, который мы проводили в г.Южный было 11 человек. С России приехали Орлова Антонина и Галина Белаш, одни из первых зачинателей группы Универсологов в группе. Была одна семейная пара, молодые люди, которые планируют семейный союз, член группы Универсологов г.Южный и дети Светланы (дочь – 16-и лет и сын- 24 года). Вначале я ознакомила с продукцией Института(книги, календарик, журнал «ИБВ»). Мы вместе со слушателями решали такие насущные задачи: какова роль и предназначение мужчины и женщины, что необходимо сделать, чтобы изменить отношения, как понять язык любви своего любимого?? Семинар проходил в форме беседы, диалога с опорой на опыт слушателей. После теории – практика: тренинги. Писали письмо любимому, определяли качества мужчины и женщины, какие больше проявляются, задумывались, какие качества надо развивать, разыгрывали ситуации, узнавали в чем же сила женщины, и что актуально сейчас для мужчин. Слушали музыку, отрывки из произведений мировой литературы. Так незаметно прошло 3 часа. В конце был синтез. По кругу высказывались о пользе семинара, над чем задумались, что услышали нового, кому благодарны. « Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались!»». Лично я получила опыт самостоятельной подготовки и проведении семинара, гибко приняла предложение о работе в паре, приобрела опыт работы в паре, увидела плюсы и минусы, внесла корректировку, что бы я изменила, если бы еще раз пришлось проводить этот семинар.

А поздним вечером, под звездами – психологическая практика. Очень серьезная мыслительная работа проводилась с ассоциативными картами по проблеме взаимоотношений. Ушли на синтез с полным удовлетворением: день удался! На следующий день на море к нам приплыли дельфины- это был хороший знак! Да, как важно не на словах, а на практике учиться искусству быть вместе, проявлять языки любви, помогать, поддерживать, создавать атмосферу терпимости, любви и всепримирения.
Валентина Крученова, специалист Института, г.Березанка

Галина Белаш:

Спасибо Валентине Крученовой и Светлане Омельченко за семинар "Мужчина и женщина. Искусство быть вместе", который прошёл в родном городе Южном. Отраднo, что вместе со взрослыми красивыми детьми Светланы пришли их друзья. Молодёжь активно включалась в обсуждение темы и были очень благодарны ведущим. Валентина профессионально и творчески наполнила наш материал литературным наследием, открыто делилась своим опытом женщины, матери, учителя. Очередной раз убеждаешься, как необходима наша просветительская работа, как люди ждут такого тёплого откровенного общения на вечно актуальные темы



